



భూపాలపల్లి

నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

3

నమస్తే తెలంగాణ

ఆదివారం 15 అక్టోబర్ 2023

చదువుతోనే ఉజ్వల భవిష్యత్ : సీబి రంజిత్ రావు

కాటారం, అక్టోబర్ 14 : జీవితంలో ఉన్నతంగా స్థిరపడాలంటే చదువుతోనే సాధ్యమవుతుందనీ, మనకు వచ్చే ప్రతి అవకాశంనూ పూర్తిగా సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కాటారం సీబి రంజిత్ రావు సూచించారు. ఈ మేరకు కాటారంలోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల బాలికల కళాశాలలో శనివారం నిర్వహించిన ఇంఫాక్ట్ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్యతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సీబి మాట్లాడుతూ ఉన్నత విద్యను అభ్యసించడానికి కమ్యూనికేషన్ స్కీల్స్ అవసరమన్నారు. విద్య ద్వారానే విద్యార్థులు అన్ని రంగాల్లో ముందుంటారనీ, తల్లిదండ్రులు పిల్లలు ఇంటికి వచ్చినప్పుడు వారి ప్రవర్తన, చదువుపై శ్రద్ధను అనుసరించాలన్నారు. అనంతరం పేరెంట్స్ కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ జీ విజయలలిత, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

లక్ష్మీబరాజ్ లో తగ్గిన వరద..

మహదేవపూర్, అక్టోబర్ 14 : మండల పరిధిలోని అంబట్పల్లి గ్రామంలోని లక్ష్మీబరాజ్ లో వరద ప్రవాహం స్వల్పంగా తగ్గింది. శుక్రవారం బరాజ్ ఇన్ ఫో 22,640 క్యూసె క్యూసె వరద ప్రవాహం రాగా శనివారం బరాజ్ ఇన్ ఫో 20, 590 క్యూసె క్యూసెలకు తగ్గింది. బరాజ్ లోని మొత్తం 85 గేట్లను గాను ప్రస్తుతం 12 గేట్లు ఎత్తి 18,845 క్యూసె క్యూసెలకు వరదను దిగువకు విడుదల చేస్తున్నట్లు భారీ నీటిపారుదల శాఖ డీకాకా సురేశ్ తెలిపారు. బరాజ్ పూర్తి నీటి నిల్వ సామర్థ్యం 16.17 టీఎంసీలు కాగా, ప్రస్తుతం 5.796 టీఎంసీలు నిరుండని, బరాజ్ ప్రస్తుత నీటి మట్టం 7.80 మీటర్లుగా ఉందని ఆయన తెలిపారు.

సీజనల్ వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

గణపూర్, అక్టోబర్ 14 : పశువులకు సీజనల్ లో వచ్చే వ్యాధులపై రైతులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని గణపూర్ పశువైద్యాధికారి శ్రీకాంత్ రెడ్డి సూచించారు. శనివారం మండలంలోని ధర్మారావుపేట గ్రామంలో గర్భకోశ వ్యాధుల చికిత్స కోసం వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 20 గేదెలకు, 22 ఆవులకు చికిత్స నిర్వహించి, కృత్రిమ గర్భధారణ కోసం 9 పశువులకు వీర్యాన్ని అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోపాల మిత్ర సూపర్ వైజర్ ఐలుముల్లు, గోపాల మిత్రులు దామోదర్, నరేందర్, శ్రీనివాస్, ధర్మారావు పేట రైతులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర స్థాయి ఎన్ జీఎఫ్ క్రీడలకు ఎంపికైన మైనార్టీ గురుకుల కళాశాల విద్యార్థులు

భూపాలపల్లి రూరల్, అక్టోబర్ 14 : రాష్ట్ర స్థాయి ఎన్ జీఎఫ్ క్రీడలకు భూపాలపల్లి మైనార్టీ గురుకుల కళాశాల విద్యార్థులు ఎంపికయ్యారని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ వెంకటేశ్వర్లు శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అక్టోబర్ 4 నుంచి 7వ తేదీ వరకు వరంగల్ లోని నిర్వహించిన ఎన్ జీఎఫ్ క్రీడల్లో పాల్గొని ఉత్తమ ప్రతిభ చూపారు. జిల్లా స్థాయి క్రీకెట్ విభాగంలో అబ్దుల్ హైదర్, మణికంఠ, రాజేశ్, ఖోఖోలో అబ్దుల్ రెహమాన్, చెన్ లో యశ్వంత్ రెడ్డి, రెజింగ్ లో సలీం పాషా, సాఫ్ట్ బాల్ లో అప్రోజ్ రాష్ట్ర స్థాయి క్రీడలకు ఎంపికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ వెంకటేశ్వర్లు ఎంపికైన విద్యార్థులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ జీఎఫ్ జిల్లా సెక్రటరీ గోపి, కళాశాల కో-ఆర్డినేటర్ శేఖర్, పీకాటి గౌస్ అహ్మద్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ సార్వత్రిక విశ్వవిద్యాలయంలో ప్రవేశాల గడువు పెంపు

భూపాలపల్లి రూరల్, అక్టోబర్ 14 : అంబేద్కర్ సార్వత్రిక విశ్వవిద్యాలయం డిగ్రీ (బీఏ, బీకాం, బీఎస్సీ) పీజీ (ఎంఎ, ఎకాం, ఎమ్మెస్సీ, ఎంబీఏ, బీఎల్ఎఫ్ఎస్సీ) కోర్సుల్లో ప్రవేశాల గడువును అక్టోబర్ 20వ తేదీ వరకు పొడిగించినట్లు భూపాలపల్లి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల కో-ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ గౌరీ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అక్టోబర్ 4వ తేదీతో గడువు ముగియగా, అధికారులు ఎలాంటి అలస్య రుసుం చెల్లించకుండానే అక్టోబర్ 20 వరకు ప్రవేశాలు పొందడానికి అవకాశం కల్పించారని, ఫీజు తదితర వివరాలను అధ్యయన కేంద్రాన్ని సందర్శించి తెలుసుకోవచ్చన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని అర్హులైన అభ్యర్థులు వినియోగించుకోవాలన్నారు.

అనాథ వృద్ధులకు వందల పంపిణీ

కృష్ణకాలనీ, అక్టోబర్ 14 : గణపూర్ మండలంలోని చెల్వూర్ గ్రామ సర్పంచ్ నడిపే పెత్తన మధుసూదన్ రావు పుట్టిన రోజు పురస్కరించుకుని గణపూర్ మండల బీఆర్ఎస్ వీ విద్యార్థి సంఘం నాయకుడు చెన్నారెడ్డి వెంకటరమణ అధ్యక్షులలో జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని అమృత వర్షిణి స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ అనాథ వృద్ధాశ్రమంలోని అనాథ వృద్ధులకు సర్పంచ్ నడిపే పెత్తన మధుసూదన్ రావు చేతులు మీదుగా అన్నదానం చేసి, పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చెల్వూర్ ఎంపీటీసీ చెన్నారెడ్డి రమాదేవి మదూకర్, శివాలయ చైర్మన్ రమేశ్, ఎస్సీ మాట సంఘం నాయకులు విజ్ఞాన్, ప్రశాంత్, మోహన్ బాబు, కల్యాణ్, కూరాకుల ప్రశాంత్, ఆశ్రమ ఇన్ చార్జి కిశోర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీఎన్ఆర్టీసీ ద్వారా ప్రయాణికులకు బహుమతులు

భూపాలపల్లి బస్ డిపో మేనేజర్ లక్ష్మీనారాయణ

భూపాలపల్లి రూరల్, అక్టోబర్ 14 : తెలంగాణకు అతిపెద్ద పండుగ అయిన దసరాకు టీఎన్ఆర్టీసీ భూపాలపల్లి బస్ డిపో నుంచి ప్రయాణికుల రద్దీకి అనుగుణంగా సుమారుగా 30 బస్సులను హైదరాబాద్, హనుమకొండ, గోదావరిఖని రూట్లలో నడపడం జరుగుతుందని భూపాలపల్లి బస్ డిపో మేనేజర్ లక్ష్మీనారాయణ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. టీఎన్ఆర్టీసీ దసరా పండుగ సందర్భంగా ప్రయాణికులకు బహుమతులను ఇవ్వనున్నదని, అక్టోబర్ 21 నుంచి 23 వరకు, 28 నుంచి 30వ తేదీ వరకు బస్సుల్లో ప్రయాణించిన వారు తమ యొక్క టికెట్ వెనక వారి పేరు, ఫోన్ నంబర్ రాసి బస్టాండ్ లో ఏర్పాటు చేసిన లక్ష్మీదేవి బాక్సులో వేయాలని పేర్కొన్నారు. అక్టోబర్ 31వ తేదీన రిజియన్ హెడ్ క్వార్టర్ల యందు డ్రా తీసి ఐదుగురు పురుషులు, ఐదుగురు మహిళలను ఎంపిక చేసి, బహుమతులను అందజేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని ప్రయాణికులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు.



మహదేవపూర్ : బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు



జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో ..



గణపూర్ : మండల కేంద్రంలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు

ఊరూరా ఎంగిలిపూల బతుకమ్మ సంబరం

- ఉత్సాహంగా ఆడిపాడిన మహిళలు
- ఆకట్టుకున్న రంగు రంగుల బతుకమ్మలు

కృష్ణకాలనీ, అక్టోబర్ 14 : బతుకమ్మ పండుగలో భాగంగా శనివారం జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో ఎంగిలి పూల బతుకమ్మ వేడుకలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. శనివారం పెత్తనమాసం కావడంతో పాదస్తా జిల్లా కేంద్రంలోని మహిళలు, యువతులు తీరొక్క పూలు తెచ్చుకుని బతుకమ్మను పేర్చారు. సాయంత్రం మహిళలందరూ జిల్లా కేంద్రంలోని ఆయా వార్డుల ప్రజాప్రతినిధుల ఆధ్వర్యంలో ముస్తాబు చేసిన ప్రధానమైన కూడళ్లు, ఆలయ ప్రాంగణాలు సెగ్గంపల్లి, గడ్డిగాని పల్లిలో ప్రభుత్వ పాఠశాలల మైదానాల్లో, కాశీపల్లిలో హనుమాన్ దేవాలయం



కాశీశ్వరం : ఆలయ ఆవరణలో బతుకమ్మ అడుతున్న మహిళలు

రాంసగర్ కాలనీలో, శాంతినగర్ నగర్ జంగ్ గురోడ్డులో, లక్ష్మీనగర్, హనుమాన్ నగర్ లో పాత అంగడి మైదానంలో తదితర కూడళ్ల వద్ద మహిళలు బతుకమ్మలను పెట్టి సంతోషంగా ఆడిపాడారు.

పోలీసుల బండ్ బంట్లు..

ఎంగిలిపూల బతుకమ్మను పురస్కరించుకుని జిల్లా కేంద్రంలోని బతుకమ్మలు ఆడుకునే ప్రదేశాల్లో ఎలాంటి సంఘటనలు కాకుండా భూపాలపల్లి పోలీసుల బండ్ బంట్లు నిర్వహించారు. ఆయా ప్రదేశాల్లో భద్రతలను డిఎస్పీ రాములు పర్యవేక్షించారు.

కాటారంలో..

కాటారం మండల కేంద్రంలో ఎంగిలిపూల బతుకమ్మతో తొమ్మిది రోజుల పండుగ సందడి షురూ అయింది. శనివారం ఇంటింటా బతుకమ్మలను అందంగా పేర్చిన యువతులు, మహిళలు సాయం కాలం వీధుల్లోకి వెళ్లి ఆడిపాడారు. అనంతరం సమీప చెరువులో నిమజ్జనం చేశారు.

మహదేవపూర్లో..

మహదేవపూర్ : మండల కేంద్రంలో పాటు బొమ్మా పూర్, బ్రాహ్మణపల్లి, సూరారం, బెగ్గూర్, ఎల్మేశ్వరం, రాపల్కోట, కుదురుపల్లి, ఎడపల్లి, ఎన్నపల్లి, అంబట్పల్లి పెద్దంపేట గ్రామాల్లో శనివారం ఎంగిలిపూల బతుకమ్మ వేడుకలు ఆడబడ్డాయి ఘనంగా నిర్వహించారు. రంగు రంగుల పూలతో బతుకమ్మలను అందంగా పేర్చి ఉత్సాహంగా బతుకమ్మ ఆడిపాడారు. మొదటి రోజు బతుకమ్మ వేడుకలు సంబరంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో ప్రజా ప్రతినిధులు, కాశీశ్వర ఆలయ డైరెక్టర్ కుంభం పద్మ, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

గణపూర్లో..

గణపూర్ : మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో శనివారం బతుకమ్మ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆడబడ్డాయి తీరొక్క పూలతో బతుకమ్మలను పేర్చి మండల కేంద్రంలో రామాలయం, కోటగుళ్లు, రెడ్డిగుడి, బుద్దారంలో ఆమలిగోళ్ల స్వామి ఆలయ సమీపంలో బతుకమ్మలను పెట్టి వాటి చుట్టూ తిరుగుతూ ఆలయ బద్దంగా బతుకమ్మ పాటలు పాడుతూ నృత్యాలు చేస్తూ ఎంతో సంతోషంగా ఆడిపాడారు.

మల్లర్లో.. మల్లర్ : మండల కేంద్రం తాడివర్రతో పాటు ఆయా గ్రామాల్లో మొదటి రోజు ఎంగిలి పూల బతుకమ్మ సంబరాలు శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. గునుగు, తంగేడు, తదితర రంగు రంగుల పూలతో బతుకమ్మలను పేర్చి గ్రామాల్లోని ప్రధాన రస్తాల్లో ఉంచి గుంపులుగా చేరి బతుకమ్మ ఆటలు ఆడారు. అనంతరం సమీప చెరువులో నిమజ్జనం చేశారు.

మహాముత్తారంలో..

మహాముత్తారం : మహాముత్తారం మండల వ్యాప్తంగా ఎంగిలి పూల బతుకమ్మను ఘనంగా నిర్వహించారు. చిన్నా పెద్దా తేడా లేకుండా పూలను సేకరించడంలో పోటీ పడ్డారు. గుమ్మాడి, తంగేడు, బీర, కట్ట, బంతి, చామంతి పూలతో బతుకమ్మలను అందంగా పేర్చారు.



మహాముత్తారంలో..

చీకటి పడగానే ప్రధాన కూడళ్లు, ఆలయాల వద్ద బతుకమ్మలను ఒక దగ్గర పెట్టి ఉయ్యాల పాటలు పాడుకుంటూ బతుకమ్మ ఆట ఆడారు.

కాశీశ్వరంలో..

కాశీశ్వరం : కాశీశ్వర ముక్తిశ్వర స్వామి వారి ఆలయం ఆవరణలో మహిళలు పెద్ద ఎత్తున బతుకమ్మలు తీసుకొచ్చారు. చిన్నాపెద్దా తేడా లేకుండా ఆడిపాడారు. అనంతరం బతుకమ్మలను గోదావరి నది వద్దకు తీసుకెళ్లి నిమజ్జనం చేశారు.

టేకుమట్లలో..

టేకుమట్ల, (చిట్టూరు) : టేకుమట్ల, చిట్టూరు మండల కేంద్రాంతో పాటు, గ్రామాల్లో శనివారం ఎంగిలి పూల బతుకమ్మ వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరుగకుండా పోలీసులు ప్రెజ్ లింగ్ చేశారు.

గుడుంబా స్థావరాలపై ముమ్మర దాడులు

కాటారం, అక్టోబర్ 14 : మండలంలోని గంగారం గ్రామంలో ఎక్సైజ్, పోలీస్ శాఖ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో సీఆర్పీఎఫ్ సిబ్బందితో కలిసి గుడుంబా స్థావరాలపై శనివారం ముమ్మర దాడులు నిర్వహించారు. 18 లీటర్ల గుడుంబా స్వాధీనం చేసుకొని 600 లీటర్ల బెల్లం పానకంను ధ్వంసం చేశారు. భూమిలోపల పాతిపెట్టిన డ్రమ్ములను, పొలాల వెంబడి పొదల్లో దాచి పెట్టిన

డ్రమ్ములను గుర్తించి బెల్లం పానకాన్ని ధ్వంసం చేశారు. అనంతరం గ్రామస్థులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. గుడుంబా తయారు చేసినా విక్రయించినా చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. అలాగే ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా జరిగేందుకు గ్రామస్థులు సహకరించాలన్నారు. ఈ దాడుల్లో ఎన్ఐఐ అభినవ్, ప్రొబెషనరీ ఎన్ఐఐ ప్రసాద్, ఎక్సైజ్ ఎస్సై గంగాధర్ పాల్గొన్నారు.

కాశీశ్వరంలో దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాలు

కాశీశ్వరం, అక్టోబర్ 14 : కాశీశ్వర ముక్తిశ్వర స్వామి వారి ఆలయం అనుబంధ ఆలయం అయిన పార్వతి, మహానరస్యతీ అమ్మవారి ఆలయంలో దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆలయ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రావు శనివారం తెలిపారు. ప్రతి రోజూ రోజుకో రూపంలో అమ్మవారిని అలంకరణ చేయనున్నట్లు తెలిపారు.